

Дом культуры в летнем сезоне

С открытием летнего сезона основная работа культурно-просветительных учреждений района переносится в парк Дубки и Сад отдыха завода имени Воскова.

Исполком Райсовета утвердил план работы культурно-просветительных учреждений района на летний период 1952 года, по которому предусматривается проведение 43 лекций и докладов, 12 массовых экскурсий, 15 концертов художественной самодеятельности, организация встреч с писателями, литературных вечеров, встреч со знанными людьми района, проведение массовых народных гуляний, спортивных соревнований и т. д.

Разработан план культурно-массовых мероприятий Дома культуры в парке Дубки, где по воскресным дням будут проводиться массовые народные гуляния.

На открытой эстраде парка будут проходить лекции и доклады на общественно-политические и естественно-научные темы, встречи с писателями, концерты художественной самодеятельности Дома культуры и коллективов художественной самодеятельности клуба имени

Ленина, Дома пионеров, клуба поселка Лисий Нос, пионерских лагерей.

На танцевальной площадке каждое воскресенье будут проводиться массовые игры, затейчество, танцы.

Периодически намечено оформлять в парке выставки иллюстраций и фотографий на темы: «Великие стройки коммунизма», «СССР в борьбе за мир», «Сестрорецк—база отдыха и лечения трудящихся», «Борьба за технический прогресс» и другие.

Кроме работы в парке, Дом культуры продолжит занятия кружков художественной самодеятельности, организует 5 массовых экскурсий в музей и пригороды Ленинграда, проведет совместно с отделом культпросветработы Исполкома Райсовета и РК ВЛКСМ смотры коллективов художественной самодеятельности района.

Сегодня на эстраде парка Дубки, в 16 часов, начнется концерт художественной самодеятельности Дома культуры. После концерта на танцевальной площадке будут организованы массовые игры, затейчество, танцы.

В. Тузенко